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1. Vă interesează să zburați direct de pe 
aeroportul din Arad? 
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2. Unde vă doriți să zburați direct de pe 
aeroportul din Arad? 
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3. Ce zboruri interne v-ar interesa cel mai 
mult? 
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4. Ce zboruri externe v-ar interesa cel mai 
mult? 
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Sugestii adiționale ale respondenților:

DRW ARAD – SONDAJ AEROPORT

• cuplarea cu alte rute (tip escală)
• cursele de pe Arad să le completeze pe cele de pe 

aeroportul Timișoara
• rută Arad – Cluj

• rută Arad – Memmingen (mai mulți respondenți)
• rută Arad – Spania / Portugalia

• rută Arad – Salonic 



www.drw.ro
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